



文、圖 ◎ 吳志行

喜德盛產業園舉辦文博會

第九屆中國國際文化產業博覽交易會於5月17~20日在深圳舉行，以喜德盛國際休閒文化創意產業園作為分會場，舉行休閒文化自行車特技表演藝術節、千人騎遊大型公益宣傳、「禧瑪諾」杯喜德盛國際自行車訓練基地越野賽和休閒文化產業高峰交流論壇、自行車文化與自行車博物館研討會等一系列豐富的活動。

交流研討會備受重視

16日的開幕式上，深圳市委領導代表，業內衆多企業領導都出席了盛會，全程有超過5,000名來自各地選手、車友和觀眾參與。

文博會共有43個分會場，喜德盛是自行車業界第一個也是唯一一個文博會分會場，同時還是光明新區首個文博會分會場，突出「文化+休閒、文化+體育、文化+旅遊、文化+創意」的展會特色。廣東省自行車電

動車行業協會理事長、喜德盛自行車有限公司譚偉龍董事長表示：借助第九屆文博會這一國際性的文化交流平臺，加強自行車行業的文化形象和文化內涵的提升是一件非常有意義的事情。喜德盛一直在努力實現自行車產業的轉型升級，促進自行車為代表的休閒文化產業持續繁榮的發展。

5月16日下午3時，「休閒文化產業高峰交流論壇暨自行車文化與自行車博物館研討會」的高峰論壇在喜德盛董事長會議室舉行。喜德盛董事長譚偉龍和中國自行車博物館館長張為民、華夏博物館館長王興璋、廣州喜馬拉雅廣告董事長趙輝、喜德盛小熊車隊教練廖武雄、力天展覽有限公司藝術總監羅銳輝以及業界知名廠商代表就中國自行車文化發展與喜德盛自行車博物館的建設進行深入交流和探討。

綠色、低碳、健康已成為自行車發展主題，中國自行車產業更呼籲強有力的民族品牌站上世界舞臺。喜德盛素以「弘揚騎

行文化，倡導休閒生活」作為企業理念，矢志打造世界級休閒運動品牌。自行車博物館的建設，無疑能通過對自行車文化的傳承與展現，為中國自行車發展提供堅實的文化推動力。

比賽體驗交流

5月18日，「禧瑪諾」杯喜德盛國際自行車訓練基地越野賽如期舉行。賽事分為山地公路組（體驗組）、男子精英組、女子組、爬坡技巧組、團體接力組與土坡騰躍組等8個組別，比賽從上午9點進行到下午5點30分。烈日下，來自天南地北的1,000多名參賽選手展開艱苦角逐，以熱情揮灑的汗水作過程，以歡聲笑語來結束。最後，選手們歡聚在喜德盛體育文化中心2樓參加千人頒獎晚宴，現場不僅有喜德盛員工及歌手獻唱，更播放當天的比賽花絮視頻，氣氛

非常熱烈。

5月19日，文博會喜德盛分會場休閒文化教學講座與教學體驗活動在喜德盛UCI國際標準教學體驗區舉行。300多名市民、網友積極報名，參加講座與體驗活動，深圳新聞網的「文博走訪團」和20多個家庭也同時參與。他們在參觀喜德盛國際休閒文化博物館之後又在專業教練的指導下，進行4X土坡、爬坡等各種學習訓練項目的體驗。時尚健康又多元化的自行車文化感染衆生。

休閒文化主題電影展播活動也於同一天在喜德盛後山公園順利舉辦，展播影片包括《偷自行車的人》、《銀色快手》、《單車上路》、《練習曲》、《終點》等，其中由2012年全國金犢獎優秀作品獎的獲獎團隊—深圳大學傳播學院2009級畢業生的一句話工作室創作，喜德盛公司全力贊助的首部環島勵志騎行微電影《終點》更是首次公映，在現場贏得大家的熱淚、感動和共鳴。 ●



▲喜德盛董事長譚偉龍（左四）、副總經理李楚喬（左三）賢伉儷陪同市、區領導參觀了業內知名廠商在現場的產品展示。



▲休閒文化產業園商業模式及主題創意產品簽約儀式於開幕之際舉行，副總經理李楚喬（中）和合作夥伴—甘肅代理商閻總握手留念。



▲千人騎遊大型公益宣傳隊伍從喜德盛工廠正門出發。



▲喜德盛小熊車隊的李運益在現場表演驚人的自行車平地花式特技。



▲精彩刺激的4X土坡追逐賽。



▲嘉賓們在休閒文化產業高峰交流論壇暨自行車文化與自行車博物館研討會上探討交流自行車產業的發展與未來。



▲久裕深圳廠總經理陳世偉的可愛女兒，小小年紀已經穿著騎行服來觀看自行車比賽了。



▲信隆董事長廖學金還親自披掛上陣，為大家表演ZOOM休閒車的舞圈、投球等特技遊戲。



▲與會嘉賓在頒獎禮上一同上臺合影。



▲左起：浩盟執行長高煜升、達建董事長蔡明達、深圳崑藤副總經理賴冬光、喜德盛執行副總經理陳武州、深圳崑藤總經理助理陳彥佑。



▲左起：建大營業二部副理陳明宗、建大科長白良瓊、喜德盛外銷經理李華、隆達機械經理曹泳浪以及業務盧玉青。



▲深圳信隆總經理廖學湖（左）與喜德盛董事長譚偉龍（右）在休閒騎行體驗區前合影。



▲喜德盛副總經理李楚喬（右）與中國自行車博物館館長張為民（左）合影。



▲KS總經理許榮裕（左）和KMC董事長吳盈進（右）合影。



▲久裕總經理陳世偉（左）與喜德盛董事長譚偉龍（右）舉杯。



▲昆藤（深圳）董事長陳浚明。



▲禧瑪諾（上海）促銷部副總經理橫山隆則。



▲志慶董事長王進源向記者SHOW出他拍攝的活動視頻。



▲禧瑪諾（上海）副總經理岸村成治。



▲志慶副總經理許建國。



▲亞洲車神廖武雄不僅帶領喜德盛小熊車隊參加盛會，他見解獨到的發言，也深受在場嘉賓認同。



▲喜德盛董事長譚偉龍在開幕式上致辭。



▲喜德盛副總經理唐明湘（右）與信隆集團總經理廖學湖（左）。



▲正新經理毛玉福。



▲亞獵士深圳協理朱嘉萍。



▲杭州中策總經理陶建華。



▲雙星鋁圈總經理費鶴英。



▲彥豪副總經理林明佑。



▲嘉賓們在山上新建的觀賽廊橋前合影。左起：昆藤（深圳）董事長陳浚明、信隆董事長廖學金、喜德盛董事長譚偉龍、禧瑪諾（上海）副總經理岸村成治、浩盟副總經理高丁男、禧瑪諾（上海）促銷部副總經理橫山隆則、禧瑪諾（上海）經理梁鵬。



▲左起：喜德盛外銷經理李華、桂盟科長華南李、喜德盛副總經理唐明湘、桂盟董事長吳盈進、深圳桂盟副理張淑慧，前為宜利鎂協理張家斌。



▲頒獎過後，喜德盛在其體育文化中心二樓筵開120席，熱情款待各地車友。



▲喜德盛國際休閒文化博物館裡的自行車歷史文化展區，展出了自行車在兩百年發展歷史裡的各種珍貴展品。據說，喜德盛還在積極規劃籌建更具規模的自行車和休閒文化博物館，更好地展現自行車的文化形象和內涵。